



**CONVOCATORIA CAS N° 004-2018-GRA/GRAG-OA/UP**

**CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS N° 004-2018-GRA/GRAG-OA/UP**

**FE DE ERRATAS**

Se comunica que se ha advertido un error material en los contenidos en los puntos I Objeto y en el punto II Cargo, en consecuencia se procede con la siguiente fe de errata:

**DONDE DICE:**

**I. OBJETO:**

Contratación de Servicios de Abogados (02) para prestar servicios en la Oficina de Asesoría Jurídica de la Gerencia Regional de Agricultura Arequipa.

**II. CARGO :**

- Dos (02) Abogados

**DEBE DE DECIR:**

**I. OBJETO:**

Contratación de Servicios de Abogado (01) para prestar servicios en la Oficina de Asesoría Jurídica de la Gerencia Regional de Agricultura Arequipa.

**II. CARGO :**

- Un (01) Abogado

Arequipa, 05 de enero de 2018

**EL COMITÉ**